

“拆窗破网”打开“生命通道”

2886处违规设置的铁栅栏等障碍物被拆除

本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 李杰)为坚决有效排查整治疏散逃生通道不畅等突出问题,连日来,市消防救援支队协同相关职能部门组织开展“拆窗破网”专项排查整治行动,对人员密集场所及相关火灾高危单位安装的影响人员疏散逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物进行拆除,确保消防“生命通道”保持畅通。

根据部署要求,全市各地消防救援部门联合相关职能部门深入“九小场所”、多业态混合生产经营场所和人员密集场所,全面

排查整治防盗网(窗)、铁栅栏等影响逃生和灭火救援的障碍物。针对各单位场所门窗设置的影响人员逃生和灭火救援的防盗网(窗)、铁栅栏等,联合执法人员向单位场所负责人、管理人指出风险隐患和事故教训,督促要求场所人员切实落实整改,对无法第一时间整改的进行登记造册,确保排查整治“零死角”。

行动中,消防监督执法人员还向各场所人员宣传讲解了安装影响人员疏散逃生和灭火救援的防盗窗(网)等障碍物的危害性,要求各单位落实消防安全主

体责任,积极配合拆除外墙门窗违规设置的防盗网、铁栅栏等障碍物,确保在紧急情况下人员能及时逃生自救。

“破开一道防盗窗,留出一扇生命门”。截至目前,全市累计检查发现违规设置铁栅栏、防盗网、广告牌3786处,累计拆除违规设置铁栅栏、防盗网、广告牌2886处,累计拆除8029平方米。下一步,全市各地将持续加大工作力度,深入开展“拆窗破网”专项整治行动,有效消除各类安全风险隐患,确保全市人民群众生命财产安全。

总投资7亿元 日加工活禽10万只 安庆最大 活禽加工项目试投产

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 仰琼英)4月10日,潜山市油坝乡喜翔禽肉食品加工生产车间内,机械化屠宰流水线高效运作。自3月下旬试投产以来,目前日生产量达3000余只。喜翔禽肉食品加工项目是我市目前最大的活禽加工项目,总投资7亿元,总面积5万平方米,可日加工活禽10万只,实现年销售收入10亿元,提供就业岗位1000个。

据悉,苏州喜翔食品有限公司是一家从事家禽饲养加工销售的企业。2020年该公司因延伸产业链、扩大战略布局等需求,在全国选址建立一家大型的活禽屠宰基地。潜山市油坝乡工作人员得知此消息后,立马结合发展实际、积极对接招商。2021年项目成功签约落地。

“油坝乡交通区位优势明显,乡党委政府对招商引资企业非常重视,这里的投资环境和产业氛围优良,所以我们决定在此投资7亿元建设禽肉食品加工项目。”喜翔食品科技有限公司董事长金斌说,5月份项目将正式投产。

为配套喜翔禽肉食品加工项目,油坝乡还引进智能化生态养殖项目(总投资1.5亿元),拟建设10座具有国际先进水平全自动化肉鸡饲养设备,年产优质肉鸡400万羽,以解决喜翔禽肉食品加工项目的原材料供应问题。

喜翔禽肉食品加工项目投产,为当地村民提供了就业岗位,有效带动了农民增收。“在喜翔做事离家近,每月不仅有保底工资3000元,还有免费中餐,还可以照顾到家里老人,还可以做点农活。”该乡油坝村村民徐明高说。

“作为亿元项目,喜翔禽肉食品加工项目投产,必将为我们油坝乡发展添置新引擎、注入新活力,有力促进乡村振兴。”该乡党委书记熊百林说。

新春记者行

4月10日,怀宁县秀山乡独秀村现代农业产业园,专业人员正通过自走式植保机械为麦苗喷洒药物。连日来,县农业农村局组织县、乡两级农技人员深入田间地头查看小麦苗情、密切关注赤霉病发生动态,做到“一喷综防”,确保粮食丰产丰收。

全媒体记者 徐火炬
通讯员 程玉姣 摄



225家企业被列为“环境监管重点单位”

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 金津)记者从市生态环境局获悉,全市共有225家企业被列为“安庆市2024年度环境监管重点单位”,其中包括华茂织染、旺旺食品、泰发能源、曙光化工、怀宁海螺水泥等企业。

根据规定,环境监管重点单位类别包括水环境重点排污单位、地下水污染防治重点排污单位、大气环境重点排污单位、噪声重点排污单位、土壤污染重点监管单位,以及环境风险重点管控单位六大类。被列为“安庆市2024年度环境监管重点单位”的225家企业中,水环境重点排污单位135家、

大气环境重点排污单位87家、土壤环境重点监管单位41家、噪声重点排污单位3家、地下水污染防治重点排污单位11家、环境风险重点管控单位64家。

据介绍,企业被列入名录与环境违法违规没有直接联系。名录中的企业是按照国家标准定的规则条件筛选出来的,包括连续跟踪的排放大户、生态环境重点监管行业企业、排污许可重点管理的单位及需科学管控环境风险的单位等。环境监管重点单位应当依法承担环境保护的主体责任,依法履行自行监测、信息公开等生态环境法律义

务,采取措施防治环境污染,防范环境风险。

我市各级生态环境部门将督促辖区各环境监管重点单位加快安装污染源自动监测设备,实现污染源监控安装、联网、运维监管“三个全覆盖”,确保监测设备正常运行。同时,将定期抽查各企业自行监测执行情况,对拒不开展自行监测,不按要求公开监测信息,存在弄虚作假行为或未按要求进行整改及整改不到位,涉嫌通过篡改、伪造自行监测数据等弄虚作假行为等,将坚决按照有关规定严肃处理,并予以公开。

工伤保险省内异地就医直接结算近120万元

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 汪舒曼)记者从市人社局了解到,我市实施工伤保险省内异地就医直接结算以来,截至4月10日,75名工伤职工通过联网结算支付工伤医疗费共计119.9万元,有效解决了工伤职工个人医疗费用

垫付过高和往返奔波等问题。

为进一步发挥利好政策便捷、惠民作用,2022年我市启动工伤保险省内异地就医直接联网结算。工伤职工按规定办理备案后,并在备案有效期内,可持社保卡在省内工伤协议医疗机构、康复机构,以

及辅助器具配置机构就医,发生的合规住院医疗费、住院康复费、辅助器具配置费等费用,享受联网刷卡直接结算,工伤职工只需承担个人负担的费用。在让数据多跑路、群众少跑腿中,减轻了企业和工伤职工负担。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826